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1 調査の概要 
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調査概要 
 

◆ 抽出数3,000件のうち、1,157件が回収された。 

◆ 有効回答率は38.6％であった。 

実施年度 配布数 回収数 回収率 

平成27年度（今回） 3,000件 1,157件 38.6％ 

平成22年度（前回） 3,000件 1,359件 45.3％ 

平成19年度（前々回） 3,000件 1,461件 48.7％ 

【調査目的】  大津市が水道を供給している需要家の意識調査を行い、今後の水道の整備 
          計画、経営計画等の策定のための参考資料にすることを目的とする。 

調査対象 平成27年5月7日現在、家庭用、口径20㍉以下、開栓中の水道需要家 

調査母集団 125,976件 

抽出方法 無作為抽出 

配布数 3,000件 

実施期間 平成27年5月27日（水）～6月10日（水） 

調査方法 郵送による配布・回収 

調査項目 30問（安全性・おいしさ4問、利用状況4問、節水5問、お客様ｾﾝﾀｰ3問、経営と災害 
    対策4問、広報活動2問、総合評価1問、回答者属性7問、自由意見） 
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２ 回答者の属性 
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0.9%

(10件)

2.0%

(27件)

2.3%

(33件)

7.6%

(88件)

9.9%

(135件)

11.0%

(160件)

13.0%

(150件)

12.4%

(168件)

13.8%

(202件)

14.9%

(172件)

18.9%

(257件)

22.2%

(324件)

29.7%

(344件)

27.4%

(373件)

26.3%

(384件)

23.6%

(273件)

26.9%

(366件)

22.9%

(335件)

9.7%

(112件)

0.7%

(8件)

2.4%

(33件)

1.6%

(23件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

29歳以下 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

年齢① 
 

 回答者は60歳代以上が約６割（63.0％）と前回調査から上昇傾向にある。 

【問２】あなたの年齢はどれにあてはまりますか。 

63.0% 

※ 前回、前々回調査では「80歳以上」の項目を設けていない。 
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年齢② 
 

 同居者は各年代に分散しており、同居人数の約６割（59.6％）が50歳代以下である。 

 
【問７】同居人数が２人以上と答えた方におたずねします。年代別にそれぞれ何人ですか。 

59.6% 

※ 調査対象世帯の年齢分布の状況を把握するため、同居人数の合計（2,853人）を母集団とした。 

10歳未満

7.0%

(200件)
10歳代

8.8%

(252件)

20歳代・30歳代

18.1%

(516件)

40歳代・50歳代

25.6%

(731件)

60歳代・70歳代

32.9%

(940件)

80歳以上

7.5%

(214件)

（N=2,853）
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３ 水道水の安全性とおいしさについて 
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82.7% 

水道水の安全性① 
 

 「安心している」「どちらかと言えば安心している」と回答した人の割合は82.7％である。 

【問８】あなたは水道水の安全性について、どう思いますか。 

※ 前回、前々回調査では、「どちらとも言えない」の項目は設けていない。 

42.4%

(491件)

41.4%

(562件)

31.6%

(461件)

40.2%

(465件)

39.7%

(540件)

42.2%

(617件)

10.5%

(121件)

2.8%

(32件)

16.2%

(220件)

21.1%

(308件)

3.3%

(38件)

2.5%

(34件)

4.0%

(58件)

0.9%

(10件)

0.2%

(3件)

1.2%

(17件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

安心し

ている

どちらかと言えば

安心している

どちらとも

言えない

どちらかと言えば

不安である

不安で

ある

無回答
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不安の理由 
 

 「水道管のさびや汚れ」が72.5％と前回調査から6.0ポイント上昇している。 

 次いで「水源水質の汚染」「薬品の使用」が半数を超えている。 

【問９】問８で「３ どちらかと言え
ば不安である」、「４ 不安
である」と答えた方におた
ずねします。あなたが水道
水に「不安」を感じる理由は
何ですか。 
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72.5%(111件)

52.9%(81件)

51.0%(78件)

27.5%(42件)

23.5%(36件)

1.3%(2件)

0.0%(0件)

66.5%(169件)

65.0%(165件)

58.7%(149件)

29.1%(74件)

35.0%(89件)

2.4%(6件)

0.8%(2件)

65.3%(239件)

72.4%(265件)

63.9%(234件)

30.6%(112件)

39.9%(146件)

2.7%(10件)

0.0%(0件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

水道管のさびや汚れ

琵琶湖等の

水源水質の汚染

塩素などの

薬品の使用

受水槽の汚れ

鉛管の使用

その他

無回答

今回調査

（N=153）

前回調査

（N=254）

前々回調査

（N=366）



10.5%

(121件)

8.2%

(111件)

5.8%

(85件)

34.6%

(400件)

50.3%

(684件)

47.5%

(694件)

33.4%

(387件)

15.6%

(181件)

32.5%

(442件)

36.3%

(536件)

4.6%

(53件)

7.3%

(99件)

7.7%

(112件)

1.3%

(15件)

1.7%

(23件)

2.7%

(40件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

おいしい どちらかと言えば

おいしい

どちらとも

言えない

どちらかと言えば

まずい

まずい 無回答

水道水の味① 

 「おいしい」「どちらかと言えばおいしい」と回答した人の割合は45.1％となっている。 

【問10】あなたは水道水の味について、どう思いますか。 

※ 前回、前々回調査では、「どちらとも言えない」の項目は設けていない。 
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45.1% 



「まずい」と感じる理由① 

 「生ぬるい」と回答した人の割合は32.1％と前回調査から10.4ポイント低下している一方、

「生ぐさい」と回答した人の割合は49.6％と前回調査から16.7ポイント上昇している。 

 
【問11】問10で｢どちらかと言えばまずい｣、｢まずい｣と答えた方におたずねします。あなたが水道水を「まずい」と感じる理

由は何ですか。 
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55.1%(129件)

49.6%(116件)

32.1%(75件)

18.4%(43件)

9.0%(21件)

3.4%(8件)

49.7%(269件)

32.9%(178件)

42.5%(230件)

12.8%(69件)

8.7%(47件)

1.5%(8件)

55.8%(358件)

32.6%(209件)

43.5%(279件)

16.8%(108件)

7.0%(45件)

1.1%(7件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

塩素(カルキ)

くさい

生ぐさい

生ぬるい

カビくさい

その他

無回答

今回調査

（N=234）

前回調査

（N=541）

前回調査

（N=642）



４ 水道水の利用状況について 
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普段の水の飲み方① 
 

 「浄水器を通して飲む」と回答した人の割合が37.5％と最も多くなっている。 

 

【問12】あなたの家庭では普段、
水をどのようにして飲んで
いますか。 

※ 前回、前々回調査は単一の回答を求め
る設問であったが、今回調査は複数の
回答をすることができる設問に変更した。 
また、前回、前々回調査では、「宅配水
を飲む」「スーパーなどで無料でくめる
水を飲む」「水は飲まない」の項目は設
けていない。 

37.5%(434件)

33.5%(388件)

32.5%(376件)

26.6%(308件)

8.4%(97件)

8.0%(92件)

3.8%(44件)

1.3%(15件)

0.2%(2件)

30.5%(415件)

24.2%(329件)

23.1%(314件)

16.6%(226件)

5.2%(70件)

0.4%(5件)

30.1%(440件)

27.9%(407件)

21.1%(308件)

15.7%(230件)

3.1%(46件)

2.1%(30件)

0% 10% 20% 30% 40% 50%

浄水器を通して飲む

水道水を沸騰

させてから飲む

水道水をそのまま飲む

ミネラルウォーター

を飲む

水は飲まない

スーパーなどで

無料でくめる水を飲む

宅配水を飲む

その他

無回答

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

前回、前々回項目なし

前回、前々回項目なし

前回、前々回項目なし
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浄水器の使用 
 

 回答者の41.6％が「現在使用している」。 

 今後も使用を考えていない人の割合は前回調査と比較して低下している。 

【問13】あなたの家庭では浄水器を使用していますか。 

41.6%

(481件)

38.7%

(526件)

39.4%

(575件)

17.9%

(207件)

19.2%

(261件)

20.1%

(293件)

3.4%

(39件)

1.9%

(26件)

2.9%

(43件)

34.3%

(397件)

39.4%

(535件)

36.4%

(532件)

2.9%

(33件)

0.8%

(11件)

1.2%

(18件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

現在使用

している

以前使用した

ことがある

今後使用を

考えている

今後も使用を

考えていない

無回答
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入浴の頻度 

 「毎日」入浴している人が70.4％と大部分を占めているが、割合は前回調査と比較して低

下している。 

【問14】あなた（家族も含めます）は入浴をどれくらいの頻度でされますか。 

70.4%

(814件)

72.5%

(985件)

77.1%

(1,126件)

16.8%

(194件)

11.8%

(161件)

12.9%

(188件)

5.1%

(59件)

4.3%

(59件)

2.5%

(36件)

5.4%

(63件)

9.9%

(134件)

5.5%

(80件)

1.1%

(13件)

1.0%

(13件)

1.2%

(18件)

1.2%

(14件)

0.5%

(7件)

0.9%

(13件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

毎日 週３日

以上

週１

～２日

シャワー

のみ

自宅でお風呂を

使わない

無回答

Ｃ
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洗濯の頻度 

 「毎日」洗濯している人が67.1％と大部分を占めているが、割合は前回調査と比較して低

下している。 

【問15】あなた（家族も含めます）は洗濯をどれくらいの頻度でされますか。 

67.1%

(776件)

74.2%

(1,009件)

73.3%

(1,071件)

23.5%

(272件)

18.1%

(246件)

17.9%

(262件)

8.9%

(103件)

7.0%

(95件)

7.7%

(112件)

0.1%

(1件)

0.4%

(6件)

0.3%

(4件)

0.4%

(5件)

0.2%

(3件)

0.8%

(12件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

毎日 週３日

以上

週１

～２日

自宅で

洗濯しない

無回答
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５ 節水について 
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節水意識① 
 

 「節水について意識しているが、具体的な取り組みは行っていない」と回答した人の割合

が55.1％となっている。 

【問16】あなたは普段、節水について意識し、具体的な取り組みを行っていますか。 

節水について意識

しており、具体的

な取り組みを行っ

ている

38.7%

(448件)

節水について意識

しているが、具体

的な取り組みは

行っていない

55.1%

(638件)

節水について意識

していない

4.2%

(49件)

無回答

1.9%

(22件)

（N=1,157）
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節水のための使用機器① 
 

 「全自動洗濯機（ドラム式以外）」が46.8％と最も高くなっている。 

【問17】あなたの家庭で節水のた
めにお使いのものは何で
すか。 

※ 前回、前々回調査では、「節水型シャ
ワーヘッド」「使っているものはない」の
項目は設けていない。 
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46.8%(542件)

39.2%(454件)

29.0%(336件)

23.8%(275件)

23.2%(268件)

16.1%(186件)

11.1%(129件)

4.1%(47件)

4.1%(47件)

8.3%(96件)

1.4%(16件)

42.4%(576件)

41.1%(558件)

32.2%(437件)

24.4%(331件)

19.4%(263件)

10.3%(140件)

3.8%(60件)

4.4%(60件)

7.8%(106件)

74.9%(1,094件)

43.5%(635件)

22.4%(327件)

21.1%(308件)

12.0%(175件)

2.3%(34件)

2.9%(42件)

8.7%(127件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

全自動洗濯機

（ドラム式以外)

お風呂の残り湯を洗濯機に

注入するポンプ（洗濯機に

ついているものを含む）

全自動洗濯機

（ドラム式)

自動食器洗い機

節水型トイレ

節水型

シャワーヘッド

無洗米

雨水タンク

その他

使っているものはない

無回答

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

前回、前々回項目なし

前回、前々回項目なし

前々回項目なし（ドラム式との区分がなされなかった）



節水のための使用機器② 
 

 築年数が新しいほど、節水型トイレ等様々な節水機器を使用している傾向にある。 

参考：築年数別 
（一部抜粋） 

【問17】あなたの家庭で節水のためにお使いのものは何ですか。 

24 

45.8%(27件)

33.9%(20件)

6.8%(4件)

33.9%(20件)

46.5%(47件)

40.6%(41件)

4.0%(4件)

15.8%(16件)

29.1%(58件)

31.2%(62件)

3.5%(7件)

10.1%(20件)

15.5%(49件)

28.4%(90件)

3.8%(12件)

17.7%(56件)

22.1%(53件)

16.3%(39件)

3.8%(9件)

17.5%(42件)

15.3%(27件)

10.2%(18件)

6.2%(11件)

13.6%(24件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

節水型トイレ

自動食器洗い機

雨水タンク

節水型

シャワーヘッド

2年未満

（N=59）

2年以上5年未満

（N=101）

5年以上10年未満

（N=199）

10年以上20年未満

（N=317）

20年以上30年未満

（N=240）

30年以上40年未満

（N=177）



６ 水道料金について 

25 



42.3% 

2.1%

(24件)

5.0%

(68件)

4.5%

(66件)

5.6%

(65件)

33.9%

(461件)

32.9%

(481件)

35.4%

(410件)
27.0%

(312件)

40.7%

(553件)

43.9%

(642件)

15.3%

(177件)

14.6%

(198件)

13.9%

(203件)

12.2%

(141件)

2.4%

(28件)

5.8%

(79件)

4.7%

(69件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

安い どちらかと言えば安い 概ね妥当
どちらかと言えば高い 高い わからない

水道料金 
 

 「概ね妥当」と回答した人の割合が35.4％と最も高くなっている。 

 「高い」「どちらかと言えば高い」と回答した人の割合は合わせて42.3％である。 

【問18】あなたは水道料金についてどう思いますか。 

※ 前回、前々回調査では、「概ね妥当」「わからない」の項目は設けていない。 
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基本水量制① 

 「このままでよい」と回答した人の割合が47.2％と最も高くなっている。 

 
【問19】あなたは水道の１カ月使用量10㎥まで同料金（定額）としていることについて、どう思いますか。 

47.2%

(546件)

47.7%

(648件)

48.8%

(713件)

26.8%

(310件)

29.0%

(394件)

27.9%

(407件)

2.2%

(25件)

1.3%

(18件)

1.6%

(23件)

22.1%

(256件)

18.6%

(253件)

19.2%

(280件)

1.7%

(20件)

3.4%

(46件)

2.6%

(38件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

このままで

よい

使用量が少なくても料金が

同じなのは不公平

その他 わからない 無回答
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基本水量制② 

 水道料金について「安い」「どちらかと言えば安い」「概ね妥当」と回答した人は基本水量ま

で定額にしていることについて｢このままでよい｣と回答した割合が高くなっている。 

 

 

 

参考：水道料金の負担感別 

75.0%

(18件)

64.6%

(42件)

64.9%

(266件)

34.3%

(107件)

29.4%

(52件)

34.8%

(49件)

12.5%

(3件)

20.0%

(13件)

22.2%

(91件)

34.6%

(108件)

33.3%

(59件)

17.0%

(24件)

1.5%

(1件)

1.7%

(7件)

1.6%

(5件)

3.4%

(6件)

4.3%

(6件)

4.2%

(1件)

13.8%

(9件)

10.5%

(43件)

28.5%

(89件)

31.1%

(55件)

41.1%

(58件)

8.3%

(2件)

0.7%

(3件)

1.0%

(3件)

2.8%

(5件)

2.8%

(4件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安い

（N=24）

どちらかと

言えば安い

（N=65）

概ね妥当

（N=410）

どちらかと

言えば高い

（N=312）

高い

（N=177）

わからない

（N=141）

このままでよい 使用量が少なくても料金が

同じなのは不公平

その他 わからない 無回答
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【問19】あなたは水道の１カ月使
用量10㎥まで同料金（定
額）としていることについ
て、どう思いますか。 



逓増制の料金体系① 

 現状の料金体系で良いと考える人が55.7％と過半数を占めている。 

 【問20】大津市では、使用量が増えるほど料金単価が上がる料金体系になっており、工場など大量に水を使うところでは
料金単価が高くなっています。このことについて、あなたはどう思いますか。 

今のままでよい

55.7%

(645件)

料金単価は使用量

が増えても一律が

よい 12.2%

(141件)

料金単価は使用量

が増えると下がる

方がよい

11.1%

(128件)

わからない

19.9%

(230件)

無回答

1.1%

(13件)

（N=1,157）
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７ 今後の水道事業の経営と災害対策について 
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今後の水道事業① 

 「地震等の災害に強い施設整備」と回答した人の割合が57.6％と前回調査から11.8ポイン

ト上昇した。 

【問24】あなたが今後の水道事業で特
に力を入れてほしい（重要）と思
うことは何ですか。 

※ 前々回調査では、「低料金による水の供給」「情
報提供の充実」の項目は設けていない。 
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89.5%(1,035件)

57.6%(667件)

54.5%(630件)

53.1%(614件)

51.8%(599件)

37.9%(438件)

22.5%(260件)

21.7%(251件)

12.8%(148件)

11.9%(138件)

1.6%(18件)

2.0%(23件)

85.7%(1,165件)

45.8%(622件)

59.4%(807件)

48.9%(665件)

62.6%(851件)

34.4%(467件)

22.2%(302件)

19.7%(268件)

12.7%(173件)

18.4%(250件)

2.6%(36件)

2.2%(30件)

87.1%(1,272件)

62.8%(917件)

54.2%(792件)

63.6%(929件)

40.4%(590件)

25.3%(370件)

21.6%(315件)

20.1%(293件)

1.8%(27件)

1.6%(23件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安全な水の供給

地震等の災害に

強い施設整備

低料金による

水の供給

水源水質の保全

おいしい水の供給

断水や減水のない

施設維持

水源の確保

経営の効率化

情報提供の充実

お客様サービス

の向上

その他

無回答

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

前々回項目なし

前々回項目なし



施設整備の経費負担① 

 「より安心な整備のためには料金が高くなってもよい」「必要な整備のためには少しくらい

料金が高くなっても仕方がない」と回答した人の割合は57.2％となっている。 

【問25】企業局では、経費節減等の経営努力を行いながら、安全な水の供給や災害に強い施設の整備を進めています。
今後も、これらに取り組んでいきますが、整備に必要な経費の負担について、あなたはどう思いますか。 

より安心な整備の

ためには料金が高

くなってもよい

2.2%

(25件)

必要となる整備の

ためには少しくら

い料金が高くなっ

てもしかたがない

55.0%

(636件)整備を少し控えて

も料金は今のまま

がよい

17.8%

(206件)

整備を控えてでも

料金を安くする方

がよい

6.4%

(74件)

わからない

14.3%

(165件)

無回答

4.4%

(51件)

（N=1,157）

57.2% 
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メール配信サービス① 

 「知らない」と回答した人の割合は78.2％と８割弱を占めている。 

【問26】あなたは、災害や事故などお客様に影響が及ぶ事案が発生した場合に、上下水道やガス施設についての情報を
携帯電話やスマートフォンにメール配信するサービスがあることを知っていますか。 

登録している

2.2%

(26件)

知っているが登録

していない

17.4%

(201件)

知らない

78.2%

(905件)

無回答

2.2%

(25件)

（N=1,157）
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大規模災害時に備えた「飲料水」確保① 

 日頃から大規模災害に備えて「飲料水」を確保している人の割合は40.3％となっている。 

【問27】あなたの家庭では、日頃から大規模な災害時（風水害、震災等）に備えて、「飲料水」を確保していますか。 

確保している

40.3%

(466件)

確保していない

57.5%

(665件)

無回答

2.2%

(26件)

（N=1,157）
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８ 広報活動について 
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水道事業についての情報① 

 最も使われている媒体は企業局広報紙「パイプライン」で60.8％となっている。 

 
【問28】水道事業の情報などをお知らせするもので、あなたが普段読んだり、見たりするものはありますか。 

60.8%(704件)

55.5%(642件)

17.6%(204件)

1.9%(22件)

65.9%(895件)

66.7%(906件)

5.9%(80件)

5.4%(74件)

66.7%(974件)

73.5%(1,074件)

5.4%(79件)

7.5%(109件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

企業局広報紙

「パイプライン」

検針時に配付する

｢使用量のお知らせ｣

特になし

企業局

ホームページ

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

※ 前回、前々回調査では、「普段読んだり、見たりするもの」ではなく、「これまで読んだり、見たりしたもの」の回答を求めている。 
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今後、水道事業で知りたいと思うこと① 

 「地震等の災害対策のこと」が57.3％と最も高くなっており、回答率・件数とも上昇している。

また、｢老朽化対策のこと」も約５割（48.3％）の回答率となっており、関心が高い。 

【問29】あなたが今後水道事業について知りたいと思うことは何ですか。 

※ 前回、前々回調査では、「老朽化
対策のこと」の項目は設けていな
い。 
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57.3%(663件)

54.6%(632件)

48.3%(559件)

46.8%(542件)

19.6%(227件)

17.8%(206件)

11.2%(130件)

10.1%(117件)

1.6%(19件)

5.7%(66件)

35.7%(485件)

82.6%(1,123件)

54.8%(745件)

32.0%(435件)

23.8%(324件)

11.3%(154件)

14.6%(198件)

1.7%(23件)

3.6%(49件)

51.1%(746件)

84.0%(1,227件)

50.8%(742件)

34.2%(499件)

24.6%(359件)

10.4%(152件)

12.9%(189件)

1.1%(1.1件)

2.7%(40件)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地震等の

災害対策のこと

水質のこと

老朽化対策のこと

料金のこと

水源のこと

水道施設のこと

経営のこと

工事のこと

その他

無回答

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

前回、前々回項目なし



９ 水道事業の総合評価について 
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水道事業の総合評価について 

 「満足」「どちらかと言えば満足」と回答した人の割合が63.9％となっている。 

 「どちらかと言えば不満」「不満」と回答した人の割合は6.8％と１割未満となった。 

【問30】ここまで、水質、料金、お客様サービスなどについておたずねしてきましたが、大津市の水道事業を総合的にみ
て、あなたはどう思いますか。 

※ 前回、前々回調査では「どちらとも言えない」の項目を設けていない。 

63.9% 

9.5%

(110件)

11.5%

(156件)

9.9%

(145件)

54.4%

(629件)

65.4%

(889件)

66.1%

(965件)

5.2%

(60件)

1.6%

(19件)

14.3%

(195件)

3.1%

(46件)

26.8%

(310件)

2.3%

(31件)

16.2%

(236件)

2.5%

(29件)

6.5%

(88件)

4.7%

(69件)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査

（N=1,157）

前回調査

（N=1,359）

前々回調査

（N=1,461）

満足 どちらかと言えば

満足

どちらとも

言えない

どちらかと言えば

不満

不満 無回答
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